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Abren convocatoria para el VI Premio 
a la Transformación Digital Empresarial

· El Premio es una iniciativa de CINTEL y PwC. La fecha límite para la postulación es el 16 de junio de 2023.
· Los ganadores de la sexta edición de estos reconocimientos se conocerán en el Congreso Internacional TIC ANDICOM 2023, que se realizará en el Complejo de las Américas, en Cartagena de Indias, Colombia, entre el 6 y 8 de septiembre.
· La distinción se hará en seis categorías: Transformación digital en grandes empresas desde la estrategia corporativa; Grandes empresas con iniciativas específicas de transformación digital; Transformación Digital en Pymes; Proyectos de transformación digital con impacto social; Mejor emprendimiento del año, y Soluciones innovadoras que habilitan la transformación digital de las empresas.

Bogotá D.C., mayo de 2023
Las mejores iniciativas y proyectos empresariales que han logrado resultados evidentes y tangibles en el desarrollo de capacidades digitales, enfocadas en mejoras operativas, acercamiento a un cliente más exigente y cambios en modelos de negocio, serán reconocidas por sexto año consecutivo con el Premio a la Transformación Digital Empresarial.

Esta iniciativa de CINTEL y PwC busca reconocer a las empresas colombianas que han logrado cambios sustanciales en sus organizaciones mediante la habilitación de capacidades digitales. La distinción se hará en seis categorías: 
1. Transformación digital de grandes empresas desde la estrategia corporativa
2. Grandes empresas con iniciativas específicas de transformación digital
3. Transformación digital en Pymes
4. Proyectos de transformación digital con impacto social
5. Mejor emprendimiento del año, y 
6. Soluciones innovadoras que habilitan la transformación digital de las empresas.

Para la postulación, que vence el 16 de junio de 2023, se debe diligenciar el formulario en línea y adjuntar los anexos solicitados, dentro de los que se incluye un documento que describa cómo la iniciativa, estrategia o proyecto impacta la visión estratégica, el modelo de negocio, el relacionamiento con clientes, la cultura digital, el uso de plataformas digitales y la sostenibilidad. Así mismo, debe expresar las razones que lo hacen merecedor al Premio a la Transformación Digital Empresarial en la categoría a la cual aplica. Para postularse dar clic aquí.

Es importante indicar que este premio se entrega a empresas u organizaciones de naturaleza privada y a empresas industriales y comerciales del Estado. En el caso de soluciones tecnológicas innovadoras para la transformación digital, éstas deben ser postuladas por empresas colombianas que tengan máximo 10 años de constituidas. 

Los ganadores se conocerán en el marco del Congreso Internacional TIC ANDICOM 2023, que se realizará en el Complejo Las Américas en Cartagena de Indias (Colombia), los días 6, 7 y 8 de septiembre próximos. Para conocer más de ANDICOM2023 visita https://andicom.co

La transformación digital empresarial es un tema que vienen trabajando PwC y CINTEL hace algunos años. Se entiende por transformación digital como el aprovechamiento óptimo de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones (TIC) por parte de las empresas, en sus diferentes procesos, en sus productos y servicios, y en el modelo de negocio, para el logro de su estrategia.

Cabe destacar que toda transformación organizacional debe ser medida y puesta a prueba frente a los cambios e impactos en las mejoras de las capacidades de la empresa para generar ingresos, mejorar sus talentos, lograr ventajas competitivas e innovar.  

ACERCA DE ANDICOM
Es el punto de encuentro para unir la oferta y la demanda de soluciones basadas en tecnología para todas las industrias, en donde se generan oportunidades de negocios y se actualiza en las tendencias tecnológicas, de política sectorial y del mercado. Sin duda, es el lugar ideal para interactuar con los principales referentes de la industria TIC, reunidos en un solo lugar.​ El Congreso cuenta con una agenda académica de alto nivel que permite la transferencia de conocimiento a los participantes sobre las tendencias tecnológicas que definen las dinámicas de la economía digital.​Más información www.andicom.co

ACERCA DE CINTEL
El Centro de Investigación y Desarrollo en Tecnologías de la Información y las Comunicaciones (CINTEL) realiza proyectos de innovación aplicada en el uso de TIC, en empresas públicas y privadas desde 1991, y es considerada una de las entidades con mayor experiencia en la implementación de las TIC en Colombia en todos los ámbitos del ecosistema sectorial. Organiza el Congreso Internacional TIC – ANDICOM- y desarrolla diversas iniciativas sectoriales que buscan hacer realidad la transformación digital de la sociedad.  Más información: www.cintel.co
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